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Ata da 86ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de setembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Augusto Castro, Bira Coroa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu,  Carlos Brasileiro, Carlos 

Geilson,  Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, 

Herbert Barbosa, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mario Negromonte Júnior, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (53). Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados 

Herbert Barbosa, Luiza Maia, Pastor Sargento Isidório e Targino Machado justificando as 

ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado 

Marcelino Galo comunicou o falecimento do Sr. Orlando Miranda, e apresentou Moção de 

Pesar. O Deputado Pastor Sargento Isidório voltou a tratar sobre os problemas causados pelo 

trafico e uso de drogas, salientando a necessidade da melhoria no atendimento aos usuários 

e seus familiares. Concluindo, disse que o Governo Jaques Wagner realizou importantes 

avanços, no entanto, muito ainda há por fazer e solicitou a ajuda para que os repasses aos 

convênios firmados sejam regularizados, já que os recursos são vitais para o tratamento dos 

dependentes. O Deputado Leur Lomanto Júnior comentou sobre a audiência pública realizada 

naquela manhã, para tratar sobre os serviços prestados pela empresa TWB. Prosseguido, 

disse que tanto a TWB quanto a AGERBA alegam à falta de cumprimento de cláusulas 

contratuais e, enquanto isso, uma importante ligação de diversos municípios com a Cidade de 

Salvador ficava com a sua operação prejudicada. O Deputado Yulo Oiticica falou sobre a 

participação do PCdoB para a gestão de uma nova Salvador juntamente com o PT. Dando 

continuidade, falou sobre a luta dos Defensores Públicos para a potencialização daquela 
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importante instituição, que é a Defensoria Pública. Finalizando, falou sobre a publicação no 

Diário Oficial, do dia 06/09/2012, do Projeto de Lei oriundo do Poder Executivo, que prevê a 

regularização das áreas de fundo de pasto e das áreas quilombolas. O Deputado Álvaro 

Gomes saudou os Defensores Públicos presentes e que lutavam pelo fortalecimento de sua 

instituição. Prosseguindo, informou que o número de Defensores Públicos é muito inferior 

diante da real necessidade do Estado e fortalecer a Defensoria é uma questão de justiça 

social. Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação feita pelo Deputado 

Gildásio Pendo, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Claudia Oliveira, Eures Ribeiro, 

Fátima Nunes, J. Carlos, João Bonfim, Leur Lomanto Júnior, Paulo Azi, Roberto Carlos e 

Temóteo Brito (10). 
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